C++, mint egy jobb C nyelv

1. néhany kiilonbség:
a. fuggvény: int fv(...) >
b. main fgv. :
i. int main() 2>
ii. int main(int argc, char* argv[])

2. véltozo deklaracioé mint utasitas
a. inta=fv(...); (barhol lehet deklaralni) = figyelni kell hogy hol érvényes a

valtozonk: deklaralastol az utolsé bezaro kapcsos zarojelig. ..

3. fliggvénynevek tulterhelése

struct ido
{
Int ora;
Int perc;
}s

Void ido_kiir(struct ido* t) {...}
Void ido_kiir(int ora, int perc) {...}
Void ido_kiir() {*aktualis ido kiiras*}

//C++-ban ez nem hiba!! Kiilonb6zd paraméterlista kiilonbozteti meg egymastdl ket
Es a visszatérési értek NEM szamit

int cppfunc()
int cppfunc(int a, double b)
void cppfunc() = ez mar hiba!! Mert csak visszatérési értékben van kiilobség

(C-b61 C++-ba)

/C-ben/
void c¢_osszead(int a, int b)

{
b

/c++ban/
#include <stdio.h>

return a+b;

extern ,,c” c_osszead(int, int); //ezzel megmondjuk, hogy c fajlbol linkelje!

int main()

{
printf(,,%d”, osszead(2,3);



(C++-bél C-be)

//C++
int cpposszead(int a, int b)

{
}

return a+b;

extern ,,c” int ¢_osszead(int a, int b)

{
b

return cpposszead(a, b);

//C program
int ¢_osszead(int, int);

void main()

{
printf(,,%d”, c_osszead(2,3));
return O;

Inline fevenyek

int max(int a, int b)

{
b

return (a>b) ? a: b;

//C
#define MAX(a,b) ((a)>(b)) ? (a) : (b);

intx=1;inty=0;
MAX(x++, y); = 2-szer fogja novelni x-et!
//C++

inline int max(int a, int b) //kikiisz6boli a makrot!

{
j

inline-t NEM biztos hogy a fordito6 teljesiti, ezeknél NEM teljesiti:
e rekurzional
e cimkére ugras
e fiiggvény pointer
o cgyéb...

return (a>b) ? a : b;



4. Konstansok
/IC
#define MAX 5
//C++
const int max = 5;
kotelezd inicializalni
teljesen mas tipus a compiler szamara mint az int ~~ unsigned-ra hasonlit

nem lehet valtoztatni
nem lehet nem konstanssa konvertalni automatikusan

int fv(int 1) {...};
fv(max); /HIBA!
fv((int)max); //OK

pointereknél

két dolog lehet konstans:
e mutatott érték
e mutato értéke

const char * ptr;

e ‘ptr="a’; //HIBA
e ptrtt; /OK

char * const ptr = ...;
e fptr="a’;//OK
e ptr++; //HIBA

konstans referencia

struct szemely

{
}s

void fv(const struct személy &sz)

{

...//nem valtoztathatom meg az értéket = jo mert nem megy le a stackre!
gyorsabb!

}



struct szemely init.szemely(...)

{
b

fv(init_szemely(,,Arpad”,...));

5. Alapértelmezett figevényargumentummal

double circumference(int x, int y = 10, double r = 3.14) {...}

circumference(3); <& circumference (3, 10, 3.14);
circumference(3,12); < circumference(3, 12, 3.14);

e csak jobbrol balra!

e jobbra a default értékek
példa:
int fl1(int a) { return a;}
int &f2(int a) {return a;}
int &f3(int &a) {return a;}
int f4(int &a) {return a;}
a.) melyik hibas, jollehet lefordul?

*futasi hiba: 2, mert stackben érvényes a refernciaja

b.)melyik hivhat6 6nmaga paramétereként?



